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1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни “Еколого-адаптивні технології 

озимих культур” є формування творчих здібностей і комплексу знань у здобувачів 

вищої освіти щодо сучасного стану, розробки, запровадження та корегування 

технології вирощування озимих культур в умовах північного Степу України. 

Завдання вивчення дисципліни є формування компетентностей щодо 

комплексного, системного агрономічного мислення в області вирощування 

озимих культур в умовах північного Степу України з урахуванням кліматичних 

змін. 

2. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен: 

знати: 

- основні теоретичні засади розробки, запровадження та корегування 

еколого-адаптивних технологій вирощування озимих культур в умовах північного 

Степу України з урахуванням ґрунтово-кліматичних, економічних та соціальних 

факторів в агропромисловому виробництві України. 

вміти: 



- розробляти, впроваджувати та корегувати еколого-адаптивні 

технології вирощування озимих культур в умовах північного Степу України з 

урахуванням ґрунтово-кліматичних, економічних та соціальних факторів в 

агропромисловому виробництві України. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

- здійснювати професійну комунікацію з учасниками агропромислового 

виробництва. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та 

адміністрація діють відповідно до: Положення про організацію освітнього 

процесу; Положення про організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін 

та формування індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу академічної 

доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Пшениця озима 

Тема 1. Озимі культури: їх переваги та ризики 

Тема 2. Пшениця озима: господарське значення, поширення та екологічні 

властивості рослин 

Тема 3. Пшениця озима: фундаментальні основи розробки та запровадження 

еколого-адаптивних технологій вирощування 

Тема 4. Пшениця озима: моніторинг стану посівів впродовж зимового 

періоду 

Тема 5. Пшениця озима: умови ранньовесняного періоду та продуктивність 

посівів 

Тема 6. Пшениця озима: науково-методологічні підходи корегування умов 

живлення рослин впродовж весняно-літньої вегетації 

Тема 7. Пшениця озима: моніторинг та управління продукційним процесом 

посівів впродовж весняно-літньої вегетації 

Тема 8. Пшениця озима: інноваційні підходи у забезпеченні високоякісного 

зерна 

 

Змістовий модуль 2. Інші озимі культури 

Тема 9. Ячмінь озимий: основні методологічні підходи до розробки та 

запровадження еколого-адаптивних технологій 

Тема 10. Озиме жито: основні методологічні підходи до розробки та 

запровадження еколого-адаптивних технологій 

Тема 11. Озиме тритикале: основні методологічні підходи до розробки та 

запровадження еколого-адаптивних технологій 

Тема 12. Озимий горох: основні методологічні підходи до розробки та 

запровадження еколого-адаптивних технологій 



Тема 13. Ріпак озимий: поширення, господарське значення, екологічні 

особливості рослин 

Тема 14. Ріпак озимий: фундаментальні основи розробки та запровадження 

еколого-адаптивних технологій вирощування 

Тема 15. Ріпак озимий: управління продукційним процесом посівів 

впродовж осінньої вегетації   

Тема 16. Ріпак озимий: основні науково-методологічні засади управлінням 

посівами впродовж весняно-літньої вегетації 

 

5. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, 

усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг студента із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший модуль – 50 балів, другий модуль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої 

освіти навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або 

лабораторних заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та 

дворівневою («зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів 

навчання. 
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